
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το  Σάββατο  17  Σεπτεμβρίου  στα  πλαίσια  των  κορυφαίων  πολιτιστικών
εκδηλώσεων  του  Δήμου  Παλαμά  «ΤΙΤΑΝΕΙΑ  2022»  που  διοργανώνει  ο
Δημοτικός  Οργανισμός  Πολιτισμού,  Αθλητισμού,  Προσχολικής  Αγωγής
Παλαμά (Δ.Ο.Π.Α.Π.Α.Π.) «Τα παιδιά έπαιξαν για τα παιδιά».

Για  6η συνεχή  χρονιά  ο  Δήμος Παλαμά  και  ο  Δ.Ο.Π.Α.Π.Α.Π.  στηρίζοντας
ηθικά  και  οικονομικά  την  «ΦΛΟΓΑ»  (Σύλλογος  γονέων  παιδιών  με
νεοπλασματική  ασθένεια),  πραγματοποίησαν  Τουρνουά  Ποδοσφαίρου
Ακαδημιών. 

Στο τουρνουά συμμετείχαν: Α.Ο.  ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, ΝΕΑ
ΝΙΚΗ  ΚΑΜΙΝΑΔΩΝ,  Α.  Σ.  ΠΛΑΣΤΗΡΑΣ,  ΤΑΥΡΩΠΟΣ-Α.Π.Ο.Κ.,
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, Α.Ο. ΣΟΦΑΔΩΝ, ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΑΛΑΜΑ

Η  συμμετοχή  των  ακαδημιών  και  του  κόσμου  που  παρακολούθησε  το
τουρνουά ήταν συγκινητική καθώς περισσότερα από 600 άτομα βρέθηκαν στο
γήπεδο ποδοσφαίρου Παλαμά για ιερό σκοπό.

Στην  διοργάνωση  του  Τουρνουά  καθοριστική  ήταν  η  συμβολή  της  Ε.Π.Σ.
Καρδίτσας καθώς και της Προσκοπικής Ομάδας Διάσωσης και Υγειονομικών
Αποστολών (Σ.Ε.Π.) που πρόσφερε ιατρική κάλυψη στο Τουρνουά.

Σε όλους τους συμμετέχοντες η πρόεδρος της «ΦΛΟΓΑ» κ. Δώρα Ξηντάρα
Γαρίτου  έδωσε αναμνηστικά  δώρα και  ο  Δ.Ο.Π.Α.Π.Α.Π.  νερά,  χυμούς και
σάντουιτς.  Στους  εκπροσώπους  των  ακαδημιών  και  των  φορέων
απονεμήθηκε αναμνηστική πλακέτα συμμετοχής στα «ΤΙΤΑΝΕΙΑ 2022»

Στα πλαίσια τις εκδήλωσης ο Δ.Ο.Π.Α.Π.Α.Π. προχώρησε σε μία συμβολική
κίνηση εξοπλίζοντας το ιατρείο του γηπέδου ποδοσφαίρου με έναν σύγχρονο
φορητό  απινιδωτή   ανεβάζοντας  έτσι  σε  μεγάλο  επίπεδο  την  παροχή
υπηρεσίας στον τομέα τις υγείας σε όλους τους αθλητές και τους φιλάθλους
που θα επισκέπτονται  την παραπάνω αθλητική εγκατάσταση.  Στο επόμενο
διάστημα θα εξοπλιστούν με φορητούς απινιδωτές και άλλες εγκαταστάσεις
του Δ.Ο.Π.Α.Π.Α.Π. 

Ο  Δήμος  Παλαμά  και  ο  Δ.Ο.Π.Α.Π.Α.Π.  ευχαριστούν  όλες  τις  ακαδημίες
ποδοσφαίρου  που  αποδέχθηκαν  την  πρόσκληση  και  συμμετείχαν  στο
τουρνουά  και  ιδιαίτερα  την  ακαδημία  ποδοσφαίρου  Ηρακλή  Παλαμά  που
προσέφερε τα μέγιστα για την πραγματοποίησή του. Την  Ε.Π.Σ. Καρδίτσας
και την Προσκοπική Ομάδα Διάσωσης και Υγειονομικών Αποστολών (Σ.Ε.Π.)
για  την  τεράστια  βοήθεια  και  την  «ΦΛΟΓΑ»  που  αποδέχθηκε  την
πραγματοποίηση του τουρνουά ακαδημιών για 6η συνεχή χρονιά στον Δήμο
Παλαμά  και  τέλος  όλους  τους  εθελοντές  και  τους  υπαλλήλους  του  Δήμου
Παλαμά που προσέφεραν τις υπηρεσίες τους.


